Porque hay un solo Dios, y un solo mediador entre Dios y los hombres, Jesucristo hombre, 1 Timoteo 2:5
35. Figuras como solucion a la intercepcion de varias inecuaciones

1. Escriba 3 desigualdades que tengan como solucion un triangulo rectangulo
de area igual a 14.

2. Dada la siguiente figura delimitada
por las ecuaciones mostradas.
Encuentre el area de la figura que
represente la solucion del sistema de
Inecuaciones indicado en el dibujo.

QO

3. Encuentre las ecuaciones que forman la siguiente
figura y calcule el area de la misma.
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